

В течение недели:

«коровод» (6+).

BOK (6+).

14 июля (ПТ) в 11:00 – День име-

- Выставка работ преподавателей и учащихся художественно-прикладного отделения Алапаевской ДШИ им. П.И. Чайковского «Ученик-учитель» (6+).

Тревожный номер **ноль один**

ЛЫ НЕ ОСТАНЬШЯ ОДИ
ЧАЛ ПРОНЗИТЕЛЬНО СИРЕНЫ -
ЧАЛО ДЛЯ ПОЖАРНОЙ СМЕНЫ
НЕОБХОДИМО ИМ СПЕШИТЬ
ПОЖАР ОГЛАСНЫЙ ГЛОТУЩИЙ
С.А. Васильев

Воспитатели детского сада №420. **Фадеева и Н. Скороходова** вместе с детьми группы «Золотой ключик» отправились на экскурсию в 76 пожарно-спасательной части. Такие экскурсии помогают дошкольникам ближе познакомиться с профессией пожарного, а также закрепить знания о правилах безопасности при обращении с огнем.

Дети с большим интересом ждали и готовились – вспомнили правила дорожного движения, правила поведения в общественных местах. Сделали поделку своими руками, чтобы подать пожарным. Даже дорога для пожарной части и обратно была познавательной и увлекательной. А уж когда началась экскурсия по пожарной части, дети были в восторге.

Нас встретила диспетчер по
жарной связи **Галина Мелкозерова**, которая провела экскурсию по зданию. Показана ка-
раульные помещения, дежурные
диспетчерскую службу, ребята
также побывали в мини-музее
пожарной части, где им рассказа-
ны историю возникновения че-

сти, познакомили с деждой пожарных разных времен, а каждый из детей смог примерить на себя старинную каску пожарного. Дети задавали много вопросов на которые Галина Николаевна отвечала.

Интересная встреча

Впечатления от Экскурсии в пожарную часть



- Мастер-классы: ваяние из шерсти, изготовление кукол-оберегов из ткани, сувениры из поделочного камня и др. (6+).

8 июля в 13:00 – Праздничная программа, посвященная Дню поселка Нейво-Шайтанский (6+).

В течение недели:

- Выставка работ преподавателей и учащихся художественного отделения Алапаевской ДШИ им. П.И. Чайковского «Ученик-ученик» (6+).

Интересная встреча

Влечатлен

Воспитатели детского сада №420. **Фадеева и Н. Скороходова** вместе с детьми группы «Золотой ключик» отправились на экскурсию в 76 пожарно-спасательной части. Такие экскурсии помогают дошкольникам ближе познакомиться с профессией пожарного, а также закрепить знания о правилах безопасного обращения с огнем.

Дети с большим интересом ждали и готовились – вспомнили правила дорожного движения, правила поведения в общественных местах. Сделали поделку своими руками, чтобы подать пожарным. Даже дорога для пожарной части и обратно была познавательной и увлекательной. А уж когда началась экскурсия по пожарной части, дети были в восторге.

Нас встретила диспетчер по
жарной связи **Галина Мелкозерова**, которая провела экскурсию по зданию. Показана ка-
раульные помещения, дея журн-
диспетчерскую службу, ребята
также побывали в мини-музее
пожарной части, где им расска-
зали историю возникновения че-

сти, познакомили с деждой пожарных разных времен, а каждый из детей смог примерить на себя старинную каску пожарного. Дети задавали много вопросов на которые Галина Николаевна отвечала.

A group of children are playing soccer on a grassy field. In the foreground, a child in a white shirt and black shorts is running towards the camera. Behind them, another child in a blue shirt and yellow shorts is also running. In the background, a red bus is parked on the side of the field. A person in a red shirt is standing near the bus. The sky is overcast.

Напоследок включили по-жарную сирену! Дети получили огромный заряд положительных эмоций от экскурсии в 76 пожарно-спасательной части.

В ходе таких мероприятий дети расширяют свой кругозор, получают необходимые знания о противопожарной безопасности. Это очень важно, особенно в летний период, ведь не секрет, что именно детская шалость зачастую служит причиной пожара. Мы очень надеемся, что не-посредственное общение с рабо-тниками пожарной службы будет способствовать повышению ответственности ребят и уберечь от необдуманных по-ступков.

**Ольга ФАДЕЕВА,
воспитатель детского
сада №42
Снимок предоставлен
автодом**